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Шановна пані Світлано! 

 

 Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент), на 

виконання доручення заступника Київського міського голови – секретаря 

Київської міської ради В. Бондаренка від 16.11.2023 № 08/Б-3514,  опрацьовано 

ваше звернення щодо вчинення домашнього насильства стосовно вас з боку 

сина Редька Віталія. 

 За результатом опрацювання інформуємо про наступне. 

 Відповідно до Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 

серпня 2018 року № 658, Солом’янським управлінням поліції Головного 

управління Національної поліції у місті Києві та Солом’янським районним в 

місті Києві Центром соціальних служб (далі – Центр) вжито ряд заходів щодо 

встановлення факту ймовірного домашнього насильства з боку вашого сина 

Редька Віталія. 

 В ході перевірки, яка була проведена працівниками поліції та фахівцями 

Центру за адресою вашого проживання: місто Київ, вулиця Яблонської Тетяни, 

буд.1, кв. 39, факт домашнього насильства не підтвердився. Під час особистої 

бесіди, з метою припинення та попередження в подальшому проявів будь - 

якого домашнього насильства та сприяння покращенню психологічного стану, 
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вам надано роз’яснення законодавства України у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству, надано інформацію щодо соціально – психологічних 

послуг Центру для осіб, які перебувають складних життєвих обставинах, 

інформовано про інші державні загальні або спеціалізовані служби підтримки 

постраждалих осіб. 

Водночас інформуємо, що Київським міським Центром гендерної 

рівності, запобігання та протидії насильству надаються базові соціальні 

послуги, а саме:  

соціально-психологічна допомога постраждалим особам, соціальні 

послуги з консультування, кризового та екстреного втручання, соціальна 

профілактика відповідно до потреб, які надаються працівниками мобільної 

бригади соціально психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.  

Особа, яка потребує допомоги може звернутись до цілодобової міської 

служби «телефон довіри» за номером 044-272-15-00 із мобільного телефону або 

за коротким номером 15-00 із стаціонарного, де можна отримати кваліфіковану 

психологічну допомогу.  

Всі послуги Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання 

та протидії насильству є безоплатними, проте у разі здійснення телефонного 

дзвінка з мобільного телефону, тарифікація – згідно з тарифами мобільного 

оператора. 

 

 

З повагою 

 

В. о. директора                                                                              Любов РІЯКО                            

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Олена Олексієнко 279 08 07 


